

“偷菜歌”说哥有点“偷不动了”

“偷菜”在网上红透,连成龙演唱的“主题歌”都被网友编出来了

随着“开心农场”等游戏风靡互联网,“偷菜”瞬间蹿红网络,连许茹芸、韩红、何洁这样的明星,也加入了“偷菜大军”。近日,一首由成龙《感受》改编而成的《开心农场之偷菜歌》红遍网络,成都网友“飞雪无声”还为此歌编唱了MV。

改编自成龙《感受》

“眼看着田间已成熟,我的鼠标不敢伸出去收,农场里小偷拥挤依旧,荒芜的心情你能否感受……”

据制作MV的成都网友“飞雪无声”说,早在今年6月,网络上就出现了《开心农场之偷菜歌》(以下简称《偷菜歌》),词是一位不知名的网友写的,曲子用的是成龙演唱的电影《双龙会》片尾曲《感受》,虽然有很多网友唱,但没有人做MV。于是,他便用开心农场画面截图,加上自己在江津农垦博物馆拍的照片,制作出了《偷菜歌》的MV。MV里的歌曲是“飞雪无声”自己唱的,许多网友听后发言,觉得他的歌声像林志炫。

“飞雪无声”把MV视频放上新浪博客和优酷网后,得到了众多网友的追捧。

据了解,“飞雪无声”真名叫张磊,是成都一家贸易公司的片区经理,开心农场级别48级。他说:“我现在很懒,经常都被朋友催‘快快点东西嘛,我们好

偷’……《偷菜歌》歌词写的正是网友偷菜的感受,很切合原歌的歌名。”

明星“偷菜”赚人气

柯楠姐弟一起“偷菜”、陆川靠车位“敛财”、许茹芸“黑灯瞎火”验明正身……众多明星纷纷加入开心网,一夜之间好友全超60万。在李连杰的主页上,挂着他身着壹基金T恤的照片,他的日记和相片都是参与壹基金活动的记录,干脆的李连杰在日记中直截了当地表态,加入开心网但“我不会玩偷菜”。

何洁也把新歌的DEMO(母带)挂上了开心网;许茹芸加入开心网的第一时间,就贴了两首新歌预热市场。

据了解,利用类似开心网之类的社交服务网站进行宣传,早已蔚然成风,“如果一个歌手即将发片,那么,新专辑造型过程、MV拍摄实录等等,都有可能第一时间被贴到FACEBOOK上,让‘粉丝’先睹为快,制作方根据大家的议论情况,可以提前知道效果如何”。

自曝不懂理财

张艺谋:我只拿导演费

9月27日晚,张艺谋接受了央视财经频道的采访。在回答关于自己收入的问题时,张艺谋表示,自己是一个非常不懂理财的人,平时的“财政大权”全部由身边的工作人员打理。现在导演圈都流行导演参股,对此导演张艺谋回应,除了“印象”系列之外,其他的电影作品他只拿导演费,不参与票房分成。

张艺谋透露,自己的作品除了“印象”系列,其余的电影作品《英雄》《满城尽带黄金甲》他都是只拿导演费,不拿任何票房分成。张艺谋表示,因为自己是一个非常不会理财的人,“太麻烦了,要推广、营销,考虑太多的事情,我觉得我完全做不到。”

据张艺谋透露,在拍摄电



理财,我不在行!(设计台词)

影时,他从来不会考虑电影的商业和艺术上的矛盾,“我只管艺术,投资商才负责商业的事情,这个是他需要发愁的,我完全不用考虑。”张艺谋称,现在有很多人都找他合作,但他拒绝了绝大多数。“其实这么多年一直挺多的人找我合作,我选择得很少,可以说95%的都拒绝了。”

刘哲

荷兰音乐大师演奏“地球”

来自荷兰的两位新世界风格音乐大师厄内斯特·范·蒙特和曼弗雷德·格鲁钦斯基将于10月4日在牛达剧场上演“地球的旋律”音乐会。据主办方介绍,音乐会中将运用50多种来自世界各地的乐器,从爱尔兰民歌到澳大利亚的迪吉里杜管,从巴西的波撒诺瓦爵士民歌到巴尔干的摇摆舞再到非

洲的节奏音乐,演奏Melody of the earth(地球的旋律)、Inca trail(踪迹)、Mystic India(神秘的印度)、Nan Ni Wan(南泥湾)、Jasmine(茉莉花)等名曲。曲目全部都用幽默和愉快的方式呈现出来,让您尽情享受世界各地的异域情怀,带您完成一次环球冒险旅行。 见习记者 应嘉轩



偷菜,我在行!(设计台词)

链接 《偷菜歌》歌词(节选)

眼看着田间已成熟
我的鼠标不敢伸出去收
农场里小偷拥挤依旧
荒芜的心情 你能否感受

昨夜的你依然温柔
群里的耳语仍然回荡四周
不过是偷一个萝卜
你如此难过 我如何解脱

本来开心农场偷偷摸摸是种享受
可是你不给偷怎知我痛
都说群内好友无怨尤 不许下手
可是换成你 你真的看破

菠萝在眼前摇晃过
想伸手的念头时时表露
所有的结果让我承受
今夜的农场又一个人偷



体彩百万大奖“国庆大阅兵”

——截至国庆前,江苏体彩今年已中出90个百万大奖!

10月1日将迎来祖国的60华诞,最令人期待的莫过于将在北京天安门广场威武亮相的中国人民解放军阅兵式!而江苏体彩献给这一盛典的就是一个又一个的百万大奖,截至国庆前,我省体彩今年已奉献出90个百万以上大奖,创历史同期最高!现各玩法的百万大奖已列队完毕,敬请彩民朋友检阅!

“7位数方阵”——常胜之师

在江苏彩市提起7位数,我们会立刻联想到围绕在这个玩法身上的无数光环——“百万富翁生产线”“彩市常

青树”“江苏体彩招牌玩法”等等。而11年的彩市历练更是造就了一支彩票玩法的常胜之师!使之成为江苏体彩多项纪录的缔造者,7位数目前仍旧是我省开出百万大奖最多的彩票玩法,今年截至目前又奉献了51个百万大奖,再次成为我省体彩今年最多,无愧于体彩百万方阵的排头兵!而在7位数方阵中最显眼的莫过于两次千万大奖的开出:首先在8月16日开奖的09126期,苏州一彩民仅用8元就中出1000万大奖,而在9月24日开奖的09148期,常州彩民又接过了千万大奖的接力棒,这一次仅用了4元。在单注大奖上,7位数今年也实现了飞跃,8月13日开奖的09124期,淮安一彩民单注中出800万大奖,这也是7位数单注历史最高纪录。

“大乐透方阵”——威武之师

体彩超级大乐透正如它的玩法名称一样,处处显示超级!奖池动辄过亿,奖金时常千万,短短两年来,大乐透已深受我省彩民喜爱。去年,我省无锡彩民2元中出的2056万元仍是当今国内的单注彩市纪录,在体彩百万方阵中可谓威风凛凛,威武之师实至名归!今年,我省大乐透继续延续强势,已奉献21个百万大奖,而在这些大奖中,单注超越500万的比比皆是!如09019期,南京擒获1注追加的800万,09082期,宿迁单注拿下559万元,09088期南通单注642万元,09098期,宿迁神勇中出追加856万元大奖!但今年最牛的要数大乐透09101期,南京一

彩民重拳出击,投出一张堪称国内彩市最牛的彩票:投注额17136元,总奖金739万元。但最神奇之处在于这张彩票投出的8568注竟然全部中奖,这恐怕也创下国内彩市的一项纪录——单张彩票中奖注数最多!

“排列玩法方阵”——智慧之师

排列玩法的玩家堪称是“技术型”彩民的典范,而我省排列玩法一直是全国的领头羊,这样一支智慧之师当然是战无不胜,所向披靡!如果将我省排列3、排列5玩法中出的一等奖组成体彩方阵,恐怕就是一个集团军也装不下!在国庆盛典之际,我们只能将其中的精锐部队展现给大家。而在今年我们欣喜的看到排列3开

始崭露头角,如09078期,盐城一彩民狂飙1060注,独揽106万大奖;09188期,苏州一彩民更是神勇,擒获2020注,奖金达202万元。而排列5通常都是体彩百万方阵的常客,今年我省已有5次登榜,如09044期,扬州一彩民在两个站点中出190万;09104期苏州擒获120万;09127期连云港拿下150万。当然,排列5最能展现其无穷能量的要数前不久安徽一彩民,一次中出5050万创造了小盘玩法的奇迹!

“顶呱刮方阵”——绚丽之师

如果说7位数、大乐透阳刚十足,是标准的男兵方阵,那么妩媚之极的顶呱刮则是一支绚丽的娘子军!在清一色的体彩数字方阵里,拥有无数精美

造型的顶呱刮恐怕是最上镜的方阵!而在体彩百万方阵,首次亮相的顶呱刮丝毫不让须眉,百万大奖在掌中轻刮下即可实现正是顶呱刮的杰作。而在今年,顶呱刮的百万大奖更是超越了传统足彩,达到了7个与排列玩法并肩,不得不令人惊叹!今年5月,顶呱刮新玩法“点石成金”在我省隆重上市,开启了国内即开彩百万大奖先河,5月5日喜讯就已传来,南京一位武警战士喜中“点石成金”100万,成为全国第一人,此后该玩法一发不可收拾,直至目前我省已中出6个百万,大奖个数位居全国第一。就在前不久,顶呱刮第二个百万级玩法“冲向顶峰”也已面市,常州人笑纳首个百万大奖。想加入这个百万方阵吗?期待您激情参与! 郑俊春

彩市万花筒

超级大乐透亿元奖池迎国庆

国庆和中秋双节到来之际,体彩各玩法纷纷使出看家本领,全力积蓄奖池的同时也不断用大奖倾情回馈彩民,让节日前的江苏彩市显得格外热闹。目前,超级大乐透已全面做好准备,用高奖池和蓄势待发的大奖向彩民和祖国致敬!

立正 大乐透亿元奖池致礼国庆

今晚的大乐透第09114期开奖将是双节到来前大乐透的最后一个开奖日,目前,

大乐透奖池已攀至高位,高达1.07亿元,可以看出,稳步积累的奖池其真正是大乐透在用自己的方式“摩拳擦掌”大练兵。一直以来,大乐透不断让彩民畅享超越500万的激情,而去年我省无锡一位彩民以2元赢得2056万元巨奖,至今仍保持着中国彩市单注最高奖的纪录。

在祖国60华诞之际,各行各业都在用自己的方式为国庆献礼,大乐透亿元奖池目前已全面蓄势待发,只待时机一到,便会以大奖回馈彩民,

以国家公益彩票的独特形式献上自己的贺礼。

稍息 20注500万或将绚丽齐发

去年的国庆前夕,超级大乐透以3注超越800万元的大奖向国庆献礼,尤其值得一提的是,我省苏州彩民成为当时的超级赢家,由于进行了追加,那位幸运彩民收获了高达1300多万元的高额奖金,将国庆前的江苏彩市氛围推上了高潮。 今年是国庆60周年,其

间又恰逢中国传统的中秋佳节,所以今年的这节日可谓喜上加喜。由于今晚大乐透奖池高达1.07亿元,彩民只要轻轻松松进行2元投注,便有望收获超越800万元的大奖,二等奖也有望超越百万元。当然,如果有“牛人”采取倍投方式,说不定还会制造出数千万甚至亿元巨奖。究竟今晚的大乐透会献上一出什么样的精彩大戏献礼国庆,还请彩民关注大乐透09114期开奖今晚揭幕。

朱莱

彩市公告牌

国庆节中秋节兑奖须知

根据《国务院办公厅关于2009年部分节假日安排的通知》(国办发[2008]42号),“10月1日至10月8日放假,共8天。其中,10月1日、10月2日、10月3日为国庆节法定节假日,10月4日照常公休;10月3日公休日及中秋节分别调至10月5日、10月6日。9月27日、10月10日公休日调至10月7日、10月8日”,10月3日中秋节调至10月6日,10月1日、2日、3日、6日应视为法定节假日。为此,按照《彩票管理条例》和《财政部、民政部、国家体育总局关于贯彻落实彩票管理条例的通

知》(财综[2009]39号)规定,经请示财政部,国家体彩中心决定2009年国庆节和中秋节期间兑奖时间具体安排如下: 10月1日、10月2日、10月3日、10月6日不办理兑奖。兑奖截止日期为10月1日、10月2日、10月3日的,顺延至法定节假日后的第一个工作日,即10月4日;兑奖截止日期为10月6日的,顺延至法定节假日后的第一个工作日,即10月7日;兑奖截止日期为10月4日、10月5日、10月7日、10月8日的,兑奖截止日期不变。 敬请彩民朋友留意!

苏彩